



SMALTOLUX HYDRO BLACKBOARD PAINT



Randament: 11-13 m²/litru



Timp de uscare: 2-3 ore



Diluare: Până la 10% în volum cu apă pentru pensulă/rulou, până la 20% pentru aplicare cu pistolul



Revopsire: 6+ ore



Ambalaj: 375ml, 750ml



Utilizare: Pensulă, Rolă, Pistol

CARACTERISTICI GENERALE

Vopsea de calitate înaltă velur - mat pe bază acrilică cu conținut redus în COV. Proiectată corespunzător pentru vopsirea tablelor școlare. Conferă o suprafață extraordinară de rezistență la zgârieturile cretei. Se curăță eficient. Prezintă rezistență crescută la frecarea și spălarea continuă, se usucă rapid și uniform pe toată grosimea peliculei. Se lucrează ușor și se dispersează uniform, conferind o suprafață perfectă. Ideal pentru transformarea suprafețelor în table pentru scris cu creta cu pregătirea corespunzătoare.

SPECIFICAȚII TEHNICE

Aspect	Velur -mat cu luciu <5 unități la 85°.
Greutate specifică	1,14-1,2 kg/lt, depinde de suprafață.
Randament	11-13 m ² /lt pe strat.
Diluare	Până la 10% în volum cu apă pentru pensulă/rolă, până la 20% pentru aplicare cu pistolul.
Timp de uscare	Uscat la atingere în 2 - 3 ore
Revopsire	Cel puțin 6 ore de la aplicare
Clasa COV	Pentru decorări interioare/exterioare și pentru acoperiri din lemn și din metal". Tip Y. Valoare limită COV = 130 gr/lt. Maxim de concentrație COV a produsului gata spre utilizare = 85 gr/lt. Vopseaua conține și solvenți care nu sunt COV.
Nuanță	Negru

PREGĂTIREA SUPRAFEȚEI

Curățați bine suprafețele de grăsimi, praf, uleiuri, vopsele vechi, părți friabile ș.a.m.d. Sablați bine. Suprafețele noi se grunduiesc cu SMALTOLUX hydro MASTER PRIMER.

APLICARE

Amestecăm bine. Aplicăm 1 sau 2 straturi Smaltolux Hydro Blackboard Paint.

Înainte utilizării la 7 zile după vopsire acoperim toată suprafața vopsită cu partea laterală a unei crete albe și curățăm imediat cu o cârpă uscată. Acoperirea cu praful de cretă conferă un comportament mai bun la ștergere. Tabla poate fi folosită la 10 zile după vopsire, după ce este curățată cu o cârpă umedă. Pentru un rezultat și mai bun repetați procedura sus menționată pentru a doua oară. Tabla este gata pentru a fi folosită



CURĂȚAREA UNELTELOR

Pe durata lucrării mențineți uneltele "umede" într-un vas sau lighean cu vopseaua. Stoarceți bine vopseaua de pe unelte înapoi în cutie și curățați-le cu diluant Nr.1 VECHRO, apă caldă și săpun. Dacă vopseaua se usucă se îndepărtează numai cu detergenți puternici. Nu aruncați lichidele de spălare în orizontul acvifer.

CONDIȚII DE APLICARE

Temperatură 8 - 30oC iar umiditatea relativă sub 80 %. Condițiile adverse pe durata aplicării pot altera proprietățile finale a produsului.

DEPOZITARE

Depozitați în mediu răcoros, protejați materialul de ger și de expunerea la soare. După aplicare închideți bine recipientul. Recuperați restul de vopsea pentru reutilizare. Reutilizarea vopselelor poate reduce cu adevărat impactul ciclului de viață a produselor asupra mediului

NOTIFICĂRI

Conține CIT/MIT. Poate provoca reacție alergică. Citiți eticheta înainte de utilizare. A fi păstrat departe de copii.

Datele tehnice și instrucțiunile cuprinse în prezenta fișă de date se bazează pe controale efectuate de către laboratoare autorizate și sunt rezultatul cunoașterii și a experienței personalului științific a societății. Calitatea produsului este garantată de către societate, care este aliniată cu cerințele standardelor ISO 9001,14001 și al Regulamentului EMAS. În calitate de producători nu purtăm nici o răspundere pentru oricare pagube sau uzuri pricinuite în cazul în care produsul nu a fost utilizat pentru aplicarea adecvată și conform instrucțiunilor de utilizare.